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ATA 015/2021 

13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

Com a presença de todos os Senhores Vereadores, às dezoito horas e cinco 

minutos, no dia sete de junho de dois mil e vinte e um (07/06/2021), o Presidente, 

Vereador Alcides Borges Saldanha, declara aberta a Décima Terceira Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e vinte e um, e convida a todos para rezar a oração de 

costume da casa. O Presidente pede à Primeira Secretária, Vereadora Mariely 

Pereira Moreira que proceda a leitura dos extratos das atas n.º 013/2021 e 014/2021. 

Após, coloca as atas em votação e são aprovadas por unanimidade. A Primeira 

Secretária procede com a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 

057/2021, Indicação n.º 058/2021, Ofício n.º 001/2021 do Legislativo, destinado ao 

Senador Rodrigo Pacheco, Pedido de Informação n.º 003/2021, Ofício n.º 008/2021 

do Setor de Licitação do Executivo Municipal, carta da professora Maria Salete Silva. 

O Presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Cede a palavra para ao 

vereador Aguinaldo Paz de Moura: Comenta sobre a visita que fizeram à Câmara 

de Vereadores no Município de Manoel Ribas juntamente com os vereadores 

Alcides, Jauri, João Alex e Tiago, com o objetivo de buscar informações referente ao 

teste rápido do Covid-19, argumentando sobre os pontos positivos que o município 

de Manoel Ribas está obtendo com esse método, e pede para que o Executivo adote 

esse método para o nosso município. Questiona sobre quais providencias foram 

tomadas, pelo Executivo, em questão do Projeto de Lei 002/2021. Faz comentários 

sobre o envio do oficio para o Senador Rodrigo Pacheco apoiando o Projeto de Lei 

2564/2020 alterando a Lei de 1986 referente a carga horária e o piso salarial dos 

enfermeiros e técnico de enfermagem. Comenta sobre o dados do Tribunal de 

Contas referente a vacinação da Covid-19, dizendo que irá buscar informações sobre 

o assunto. Comenta também, sobre os poços artesianos da localidade do Rio do 

Tigre, Arroio seco e do distrito de São José que ainda não estão sendo utilizados. 

Cede a palavra para ao vereador João Alex Damião: Inicia sua fala pedindo para o 

Executivo que sejam tomadas providencias na iluminação pública e no calçamento 

da Rua José Schreiner que encontra-se em más condições. Comenta sobre o salário 
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dos funcionários contratados que está atrasado e pede que seja resolvida essa 

questão. O vereador Aguinaldo pede aparte e questiona sobre a forma de pagamento 

dos funcionários contratados. O vereador João Alex retoma a palavra respondendo 

ao vereador e diz que irá buscar mais informações sobre o assunto. Comenta 

também sobre a importância da vacinação do Covid-19 para a população e aos 

caminhoneiros. Leu um relato de um caminhoneiro vítima do Covid-19. O Presidente 

cede a palavra à vereadora Mariely Pereira Moreira: Complementa a fala do 

vereador Aguinaldo sobre os teste rápido do Covid-19 que seria de grande eficácia, 

mas necessita de todas as especificações necessárias no teste. Fala sobre o apoio 

em relação ao Projeto de Lei 2564/2020 referente a carga horária e o piso salarial 

dos enfermeiros e técnico de enfermagem. Comenta, ainda sobre a cobrança do 

Tribunal de Contas sobre informações da vacinação do Covid-19 e afirma que já está 

sendo informado corretamente. Pede que seja tomada providência em questão do 

saneamento básico da Vila Deus que encontra em más condições. O vereador 

Aguinaldo pede aparte e lembra que foram realizadas reuniões que ficaram em vista 

para construção de uma fossa séptica, que seria uma forma eficiente para 

saneamento básico na Vila Deus. A vereadora informa que será realizada a 

vacinação do Covid-19 nos caminhoneiros e as pessoas com idade de 58 e 59 anos. 

O Presidente cede a palavra ao vereador Tiago Variza: Inicia sua fala comentado 

sobre a visita que realizaram na Câmara de Veadores do município de Manoel Ribas 

buscando informações sobre o teste rápido do covid-19 e as medidas que pode ser 

tomadas a respeito no nosso município. Comenta também que recebeu informações 

do secretário de urbanismo e obra, que já está iniciando a troca de lâmpadas nas 

ruas do município e finaliza falando que o projeto da iluminação pública da Rua José 

Schereiner está em andamento. O Presidente Alcides Borges Saldanha: Agradece 

o secretário de urbanismo e obras e o Executivo, pelos trabalhos realizados. Declara 

aberto a ORDEM DO DIA: Coloca em única discussão o pedido de informação nº 

03/2021 do Legislativo Municipal que trata da dispensa de licitação 033/2020 do 

Executivo Municipal. Deixando livre a palavra. A vereadora Daniela Kunrath da Luz, 

explica sobre o pedido de informação. Coloca em única votação o pedido de 

informação nº 03/2021 e é aprovado por unanimidade. O Presidente declara aberto 



 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO OESTE - PR 

CNPJ: 95.684.585/0001-12 
Rua Alexandre Kordiak, 87 – Centro – Santa Maria do Oeste – PR, CEP: 85230-000 

Fone/Fax: (042) 3644 1129/3644 1149/3644 1363 
E-mail: camaramunicipalsmo@gmail.com 

 

3 
 

o PEQUENO EXPEDIENTE: O vereador João Alex complementa a fala da vereadora 

Mariely sobre a vacinação do Covid-19 para os caminhoneiros repassando a 

documentação necessária e pede para que a vacinação aconteça aos finais de 

semana. A vereadora Mariely responde o vereador João Alex sobre a possibilidade 

para a vacinação acontecer nos sábados e domingos. O vereador Aguinaldo fala 

sobre recursos obtidos dos deputados Estaduais Anibelli Neto, Hussein Bakri, 

valores para aquisição de duas ambulância, e recurso do deputado Estadual Do 

Carmo para aquisição de uma carro, e solicita que o Executivo providencie a licitação 

desses veículos conseguidos. Solicita a população conscientização e que 

mantenham os cuidados redobrados para combater o corona vírus. O vereador Tiago 

complementa a fala do vereador Aguinaldo dizendo que seria interessando aplicar 

multas para pessoas infectadas pelo vírus e que estejam na rua. A vereadora Daniela 

agradece o Executivo pelo pedido atendido relacionado a Ouvidoria da Mulher. O 

Vereador Jauri faz um agradecimento aos caminhoneiros por manterem o trabalho 

mesmo durante a pandemia. O Presidente declara sessão encerrada.  

 
 
 
____________________   ____________________        _____________________ 

Alcides Borges Saldanha             Tiago Variza                    Mariely Pereira Moreira 

           Presidente                      Vice-Presidente                      Primeira Secretária 

 
 
 
 
 

____________________   ____________________        _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 
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____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                               Vereador                                Vereadora 


